

जिल्हाधिकारी , यांजकडून

राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांचेकडील आदेश क्रमांक रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकाराचा वापर करून महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्र. 40) (यापूढे सदर अधिनियम म्हणून संबोधित केला) चे कलम 10 पोटकलम (1) खाली वर्धा जिल्हयाचे जिल्हाधिकारी निम्नोक्त आदेशाच्या अनुसूचित दर्शविल्याप्रमाणे **आर्वी** नगर परिषद जितक्या प्रभागामध्ये विभागण्यात येईल त्या प्रभागाची संख्या व त्याची व्याप्ती निश्चित करण्याचे आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरीकांचा मागासवर्गीयांच्या जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग आणि त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गीयांच्या स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग दर्शविणारा क्रमांक अका-नपाप्र-न.प.नि.-कावि-631-दिनांक-29/06/2016 च्या आदेशाचा प्रारूप मसुदा महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्रमांक 40) च्या कलम 10 पोटकलम (1) च्या परंतुकामध्ये निश्चित केलेल्या पद्धतीप्रमाणे उक्त नगर परिषद क्षेत्रातील रहिवाशांच्या माहितीसाठी प्रसिद्ध करण्यात आला होता. त्यास अनुसरून आलेल्या हरकतींचा सर्वकष विचार करून मी, वर्धा जिल्हयाचा जिल्हाधिकारी उक्त अधिनियमाच्या कलम 10 पोटकलम (1) अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकाराचा वापर करून निम्नोक्त आदेश देत आहे.

आदेश

क्रमांक अका-नपाप्र-न.प.नि.-कावि-1021/16-दिनांक-16/08/2016

ज्याअर्थी, महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्र. 40) च्या कलम 9 पोटकलम (2) अन्वये प्रादेशिक संचालक, नगर पालीका प्रशासन नागपूर विभाग, नागपूर यांची केलेल्या एमयुएन 19 (3) / सीआर 6 (16) -2016 दिनांक 09/08/2016 च्या आदेशान्वये त्यांनी **आर्वी** नगर परिषदेच्या बाबतीत खाली दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागा धरून) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केलेल्या आहेत.---

(1) निवडावयाच्या सभासदांची संख्या	23
(2) अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	
(अ) अनुसूचित जाती	3
(ब) अनुसूचित जमाती	1
(क) नागरीकांचा मागासवर्ग	6
(3) स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्गांच्या स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागा धरून)	12

(4) उपरोक्त क्रमांक 3 पैकी वरील क्रमांक 2 (अ) (ब) आणि (क) येथील जागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गांच्या स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालीलप्रमाणे राहिल.-

(अ) अनुसूचित जाती	2
(ब) अनुसूचित जमाती	1
(क) नागरीकांचा मागासवर्ग	3
(5) स्त्रियांसाठी सर्वसाधारण जागा म्हणून राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	..		6

(अनुक्रमांक 3 समोरील नमूद केलेल्या जागा वजा अनुक्रमांक 4 समोरील नमूद केलेल्या जागा)

2. त्याअर्थी आता राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र यांचे कडील आदेश क्रमांक रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 व महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 चे कलम 10 पोटकलम (1) अन्वये प्राप्त झालेल्या अधिकाराचा वापर करून मी, वर्धा जिल्हयाचा जिल्हाधिकारी याद्वारे उक्त नगर परिषद क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागाची संख्या व त्यांची व्याप्ती या आदेशाच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित असून ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गांतील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दीष्ट करित आहे.

3. या आदेशाच्या तारखेच्या निकट नंतरच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ हा आदेश अंमलात येईल.

अनुसूची

परिशिष्ट -3

प्रभाग निहाय लोकसंख्याप्रभागाची व्याप्ती व आरक्षण ,
आर्वी नगर परिषद सार्वत्रिक निवडणूक सन 2016

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन) (Reservation category, SC, ST, BCC category)
1	2	3	4	5	6
1	1	एकुल 3722 अ. जा. 513 अ. ज. 113	1अ 1ब	<p>उत्तर :- शिरपुर मौजा पासुन ते जाम रस्त्यालगत मौजा चांदणी शेत सर्व्हे क्रमांक 18 च्या ईशान्य टोका पासुन पुढे जाऊन संचित ऑईल मिल ते मौजा जाम मधिल शेत सर्व्हे क्रमांक 82 च्या दक्षिण टोकापासुन न. प. हद्दीलगत कन्नमवार नगर ते गोगणे यांचे घरापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- श्री. गोठाणे यांच्य घरापासुन ते वर्धा आर्वी रोडने पुढे मेहेर किराण्यापासुन तलाव रस्त्या पर्यंत.</p> <p>दक्षिण:- तलाव रस्त्यापासुन ते मुसलिम कब्रस्तानाकडून साई मंदिर पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- साई मंदिरपासुन पुलगाव तळेगाव रस्त्यापासुन बस स्टॉप ते पुलगाव तळेगाव रस्ता ओलंडून पांडूरंग मंदिर ते शिरपुर मौजापर्यंत.</p>	1अ सर्वसाधारण (महिला) 1ब - सर्वसाधारण

अनुसूची- चालू

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Discription of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरून)(Reservation category,SC,ST, BCC category)
1	2	3	4	5	6
2	2	एकुल 4091 अ. जा. 995 अ. ज. 470	2 अ 2 ब	उत्तर :- नगर परिषद हद्दीतील संजय नगर मधिल घरकुल बांधकामापासुन ते न. प. हद्दीपासुन नाल्यालगत ते मौजा जाम मधिल सर्व्हे क्रमांक 69 ची दक्षिण बाजु. पुर्व :- न. प. हद्दीपासुन मोक्षधाम ते आर्वी वर्धा मुख्य रस्त्यापर्यत. दक्षिण:- आर्वी वर्धा मुख्य रस्त्यापासुन तलाव रस्ता चौक ते बौध्द विहार परिसर ते पशु वद्यकिय दवाखाण्यापासुन मज्जिद जवळून सॉमिल पर्यत. पश्चिम :- सॉमिल ते तलाव रस्त्यालगत मज्जित ते गोठाणे यांचे घर ते सरकारी गोडाऊन पासुन बोहरा मुसलिम कब्रस्थान ते न. प. घरकुल बांधकामा पर्यत.	2अ अनुसूचित जाती (महिला) 2ब सर्वसाधारण

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पूर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category, SC, ST, BCC category)
1	2	3	4	5	6
3	3	एकुल 4075 अ.जा. 1035 अ.ज. 286	3 अ 3 ब	<p>उत्तर :- श्रीकृष्ण सॉमिल पासुन ते गाठे यांच्या घरापासुन सारंगपुरी तलाव रोड कडे ईशान्य दिशे पर्यंत.</p> <p>पूर्व :- ईशान्य दिशे पासुन मौजा सारंगपुरी लगत वर्धा आवी रस्ता ओलांडून शासकिय तंत्र निकेतन (आय. टी. आय.) कॉलेज व वर्कशॉप पासुन नाल्या लगत सवाई यांच्या घरापासुन नेमाडे यांच्या घरापर्यंत</p> <p>दक्षिण:- सवाई यांच्या घरापासुन दत्त मंदिर समोरील नाल्यासमोरील जुना वर्धा रस्ता पासुन नाग मंदिरचे सिमेंटनाल्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- जुना वर्धा रोड रस्त्यापासुन सार्वजनिक शौचालयापासुन ते नदीपाडा नाल्यालगत संत तुकडोजी मंदिर पर्यंत पाणी टाकी रस्ता ते गुरुनानक धर्मशाळा जवळुन कंपोस्ट डेपो रस्त्या पासुन श्रीकृष्ण सॉमिल पर्यंत.</p>	3अ अनुसूचीत जाती. (महिला) 3ब सर्वसाधारण

अनुसूची चालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
4	4	एकुल 3750 अ.जा. 46 अ.ज. 301	4 अ 4 ब	उत्तर :- न. प. हद्दीपासुन मौजा सारंगपुरी सव्हे क्रमांक 66 च्या ईशान्य टोकापर्यंत. पुर्व :- मौजा अहमदनगर सव्हे क्रमांक 66 च्या ईशान्य टोकापासुन नगर परिषद हद्द व वन विभाग च्या नाका पर्यंत. दक्षिण :- वन विभागाच्या नाक्यापासुन अहमदनगर येथील सव्हे क्रमांक 144 लगत नाल्यापासुन ते उत्तम नगर मधिल कमल सिंग यांच्या घरापासुन पुल जवळील हरदोली रस्ता पासुन ते पंचवटी मंदिर जुना वधारोड कन्नमवार विद्यालयाच्या कॉनर पासुन मायबाई प्रायमरी स्कुल मायबाई मंदिर ते गाव नदी पर्यंत. पश्चिम :- गाव नदीपासुन ते श्रीराम प्राथमीक शाळेपर्यंत पाणी टाकी जवळ नाल्यापासुन ते मुधळकर यंच्या घरापासुन ते हनुमान मंदिर रस्ता पासुन ते तारखेडा नविन वर्धा रस्ता ते नगर परिषद हद्द पर्यंत मौजा सारंगपुरी सव्हे क्रमांक 37 पर्यंत.	4अ अनुसूचीत जमाती. (महिला) 4ब सर्वसाधारण

अनुसूची

चालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुन लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरून)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
5	5	एकुन 3949 अ.जा. 343 अ.ज. 164	5 अ 5 ब	उत्तर :- खरकाटे कॉम्प्युटर यांच्या दुकानापासुन ते गुरुनानक धर्मशाळा रस्ता पासुन ते सार्वजनीक बगीचा ते अग्रवाल यांच्या कीराणा दुकाना पासुन बाग मोहल्ल्याच्य पुलापर्यंत . पुर्व :- संग्राम सींग राठोड यांच्या घराजवळील दत्त मन्दीर व गाव नदी नाल्या पुलापर्यंत . दक्षिण :- गाव नदी नाल्याच्या पुलापासुन ते जुना वर्धा रोड पासुन नागमन्दीरापासुन ते जुना वर्धा रोड पासुन नाग मन्दीर पासुन ते शीरभाते स्टेशनरी दुकान पासुन ते भुसारी वकील यांच्या घराजवळील परीसर . पश्चिम :- भुसारी वकील यांच्या घरापासुन ते खरकाटे कॉम्प्युटर शोप पर्यंत.	5अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग 5ब सर्वसाधारण (महीला)

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुन लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
6	6	एकुन 3529 अ.जा. 334 अ.ज. 194	6 अ 6 ब	<p>उत्तर :- ईकबाल सॉमिलच्या समोरील तलाव रोड पासुन ते पाण्याची टाकी ते महादेव बुल्ले यांच्या घरापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- बुल्ले यांच्या घरापासुन ते अभिमान मेश्राम शासकिय वस्तीगृहासमोर यांच्या घराजवळील बौध्द विहार परिसर पर्यंत.</p> <p>दक्षिण:- वडणारे यांच्या घराजवळील अवघड मंदिर रस्ता ते लक्ष्मी मंदिर ते गुरुनानक चौक ते फतवानी यांच्या घरापर्यंत. गांधी विद्यालयाच्या वॉलकंपाऊंड पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- गांधी विद्यालयाच्या वॉलकंपाऊंड ते गजभिये यांच्या घरापासुन ते शौचालयापर्यंत ते ईकबाल सॉमिल पर्यंत.</p>	6अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग 6ब सर्वसाधारण (महिला)

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Discription of boundry of the ward) (उत्तर, पूर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरून)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
7	7	एकुल 3528 अ.जा. 241 अ.ज. 70	7 अ 7 ब	उत्तर :- मेंद्रे यांच्या हाटेल जवळून स्वामी समर्थ उद्यान समोरील परीसर पासुन ते कडू यांच्या घरापर्यंत राणे यांच्या हॉस्पिटल ते आदर्श विद्यालय ते मुसलिम कब्रस्थानच्या जागेपर्यंत. पूर्व :- मुसलिम कब्रस्थानच्या जागेपासुन ते गांधी विद्यालयाच्या मागील बाजुस तलाव रस्ता ते आहुजा यांच्या घरापर्यंत माता मंदिर ते अग्रवाल यांच्या घरापासुन ते श्री. कदम यांचे घरापर्यंत गांधी चौक परीसर ते चांडक यांचे घरापासुन ते जर्नीभवन पर्यंत. दक्षिण :- जर्नीभवन मंदिर रस्त्या पासुन चांडक यांच्या घरापासुन ते इंद्रभुषण राठी यांच्या घरापासुन ते रामदेव बाबा घोडा मंदिर रस्त्या पासुन ते पुलगाव तळेगाव रस्त्या पर्यंत. पश्चिम :- पुलगाव तळेगाव रस्त्यापासुन पोलीस स्टेशन परीसर ते शिवाजी चौक ते रेस्ट हाऊस ते मेंद्रे यांच्या हाटेल पर्यंत.	7अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग (महीला) 7ब सर्वसाधारण

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
8	8	एकुल 3680 अ.जा. 321 अ.ज. 172	8 अ 8 ब	उत्तर :- रेणुका माता मंदिर पासुन मौजा शिरपुर रस्ता लगत करीम नगर परिसर ते वानखडे यांच्या घरापासुन तळेगाव पुलगाव रस्त्या पर्यत. पुर्व :- तळेगाव पुलगाव रस्त्यापासुन एल. आय. सि. जी. कॉलनी बस स्टॉप ते गोहाड यांच्या घरापासुन ते कोर्ट समोरील मुख्य रस्त्यापासुन ते शिवाजी चौक पर्यत. दक्षिण :- शिवाजी चौक ते देऊरवाडा अमरावती मुख्य रस्त्या पासुन ते शहापुर मौजा शेत सर्वे क्रमांक 4 पर्यत. पश्चिम :- मौजा शहापुर मधिलशेत सर्वे क्रमांक 4 पासुन मौजा शहापुर येथील क्रमांक 45 ते नाल्यालगत ड्रीमलहडिबगीचा राधाकृष्ण नगर न. प. हद्दीपासुन शेत सर्वे क्रमांक मौजा चांदणी मधिल खुल्या जागे पर्यत.	8अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग 8ब सर्वसाधारण (महीला)

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
9	9	एकुल 3508 अ.जा. 780 अ.ज. 38	9 अ 9 ब	उत्तर :- नाग मंदिर पासुन ते जुना वर्धा रस्त्यापासुन पुजारी वकील यांचा परीसर ते गाव नदी पर्यत. पुर्व :- गाव नदी पासुन ते महादेव मंदिर ते लोखंडी पुला पासुन ते दगडी पुला पर्यत ते पिंपळाच्या झाडापासुन ते नदी लगत कुंभारपुरा पासुन ते सार्वजनिक शौचालयापासुन ते तात्याजी महाराज समाधि रस्त्या पर्यत. दक्षिण :- तात्याजी महाराज समाधि रस्त्या पासुन वाल्मिक चौक मधुन वाघमारे यांच्या घरा पर्यत. पश्चिम :- वाघमारे यांच्या घरापासुन ते समोर मधिल हायगले यांच्या घरापासुन बालाजी मंदिर पासुन ते जर्सी मंदिर लायचा ज्वेलर्स ते गांधी चौक ते नाग मंदिर पर्यत.	9अ अनुसूचित जाती 9ब सर्वसाधारण (महिला)

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,B CC category)
1	2	3	4	5	6
10	10	एकुल 3691 अ.जा. 640 अ.ज. 65	10अ 10ब	<p>उत्तर :- सुरेश पोकळे यांच्या घरापासुन ते मायबाई मंदिर रस्ता ते न. प. मायबाई प्राथमीक शाळापासुन कन्नमवार विद्यालय ते जुना उलापुर नाका पासुन ते पंचवटी मंदिर समोरील हरदोली रस्त्या पर्यत.</p> <p>पुर्व :- हरदोली रस्त्यापासुन ते नगर परिषद हद्दीतील बोबडे यांच्या घरापासुन बाकानेची विहीर परिसर ते पवार ते यांच्या घरापासुन ते नगर परिषद हद्दीपर्यत.</p> <p>दक्षिण:- नगर परिषद हद्दपासुन ते साखरकर यांच्या घरापर्यत.</p> <p>पश्चिम :- नगर परिषद हद्दीपासुन साखरकर यांच्या घरापासुन ते फरशीपुल ते घोटकर ते विष्णु डांगे यांच्या घरापासुन ते फरशीपुल ते घोटकर लेआऊट मातंग पुरा परिसर लोखंडी पुल ते पारीसे यांच्या घरापासुन ते पोकळे यांचे घरापर्यत.</p>	10अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग (महीला) 10ब सर्वसाधारण

अनुसूचीचालू-

प्रभाग क्रमांक (Ward no.)	प्रभागाचे नाव असल्यास (Name of the ward no. if any)	प्रभागाची एकुल लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या	जागा क्रमांक (Seat no.)	प्रभागाची व्याप्ती (Disruption of boundry of the ward) (उत्तर, पुर्व, दक्षिण, पश्चिम)	आरक्षणाची स्थिती कीती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रीयांसाठी (अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रीयांसाठी धरुन)(Reservation category,SC,ST,BC C category)
1	2	3	4	5	6
11	11	एकुण 5299 अ.जा. 588 अ.ज. 250	11 अ 11 ब 11 क	उत्तर :- नगर परिषद हद्दीपासुन आर्वी देऊरवाडा रस्त्यापासुन शिवाजी चौक पासुन ते पदमावती चौक ते रामदेव बाबा मंदिर ते गांधी चौक पर्यत. पुर्व :- . गांधी चौक ते लायचा ज्वेलर्स ते सुर्यवंशी यांच्या घरासमोरील जमिनीमंदिर ते बालाजी मंदिर पासुन ते वाल्मीक चौक पासुन डि. के. यांच्या घरापासुन ते पंचायत समिती समोरील पुलगाव तळेगाव रस्त्यालगत गाव नदी नाल्यापासुन ते न. प. हद्दीपर्यत. दक्षिण :- नगर परिषद हद्दी पासुन ते पुलगाव तळेगाव रस्ता ओलांडून नगर परिषद हद्दीपर्यत. पश्चिम :- नगर परिषद हद्दीतील गाव नदीच्या मोठ्यापुलापासुन ते भाईपुर सव्हे क्र. 59 मधिल खुले खेळाचे मैदान ते न. प. हद्दीतुन देऊरवाडा रस्त्या पर्यत.	11अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग (महिला) 11ब सर्वसाधारण (महिला) 11क सर्वसाधारण

ठिकाण: वर्धा
दिनांक 16 ऑगस्ट 2016

शशि नवाल
जिल्हाधिकारी, वर्धा

BY COLLECTOR

In exercise of the powers conferred on me by Order No. रनिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 of the State Election Commissioner, Maharashtra, the draft order fixing the number of seats to be elected and the extents of the wards into which the said Municipal area of the Municipal Council, Arvi is to be divided and the wards reserved for Scheduled Castes, Scheduled Tribes, Backward Class of Citizens and Women (including women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes, and the Backward Class of Citizens) as the case may be, as shown in the Schedule to the draft order, bearing No.-AK/LFC/GE/CR 631/16, dated 29/06/2016 was published as required by the provision to sub-section (1) of section 10 of the Maharashtra Municipal Council, Nagar Panchayat and Industrial Townships Act, 1965 for the information of the residents of the Arvi Municipal Council, after carefully considering the objection are received by me in respect of the said draft order, I the Collector of Wardha district in exercise of the powers conferred on me by sub-section (1) of Section 10 of the said Act, hereby make the following Order namely:-

ORDER

No. Ak- LFC-CR-1021/16-Date-16/08/2016

Whereas, the Regional Director of Municipal Administration, Nagpur by his Order No, MUN-MUN-19 (3)-CR-6(16)-2016 dated-09-08-2016 issued under sub-section 9 of the Maharashtra Municipal Councils, Nagar Panchayats and Industrial Townships Act, 1965 (Mah.XL of 1965) has fixed for the Arvi Municipal Council the number of Councillors to be elected and the number of seats to be reserved for the Scheduled castes, Scheduled Tribes and Backward Class of Citizens and women (including the number of seats reserved for women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens) as shown below:-

- | | | | |
|--|----|----|----|
| 1. The number of Councillors to be elected | .. | .. | 23 |
| 2. The number of seats to be reserved | | | |
| (a) for the Scheduled castes | .. | .. | 3 |
| (b) for the Scheduled Tribes | .. | .. | 1 |
| (c) for Backward Class of Citizens | .. | .. | 6 |
| 3. The total number of seats to be reserved for women | .. | .. | 12 |
| (including the number of seats to reserved for women
Belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward
class of Citizens) | | | |

4. out of seats at serial number 3 the number of seats reserved

For women belonging to Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens from amongst the seats reserved for Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens as shown in item at serial number 2 (a) , (b) and (c) respectively are as under:-

(a) for the Scheduled castes	2
(b) for the Scheduled Tribes	1
(c) for Backward Class of Citizens	3

5. Number of seats reserved for Women and General Category

(number of seats at serial number (3) minus of seats at Serial number (4)

.. .. 6

2. Now, therefore, in exercise of the power conferred on me by Order No. रनिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 of the State Election Commissioner Maharashtra read with sub-section (1) of section 10 of the Maharashtra Municipal Council, Nagar Panchayat and Industrial Townships Act, 1965) I, the Collector of Wardha district, hereby fix the number and extent of the wards into which the said Municipal area shall be divided and specify the wards in which seats shall be reserved for Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens and Women (including women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens) as the case may be, as shown in the Schedule to this order.

3. The order shall be take effect for the purpose of the next General Elections held Immediately following the date of this order.-

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
01	01	Total :- 3722 S.C .:- 513 S.T. :- 113	1A 1B	<p>North : Mouza Sirpur to Jam road moza Chandis no. 18 North west corner to Sanchiti oil millto s. no 82 south corner municipal boundry kannawar nagar to Gogne house</p> <p>East : Gothane house to mehre Kirana on wardha Arvi roadto Talav road .</p> <p>South: Talav road to Muslim Kabrashtanto Saimandir .</p> <p>West : Saimandir to Bus stop to by crossing Pulgaon Talegaon road to Pandurang mandir to Sirpur mouza</p>	1 A- General (Women) 1B - General

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
02	02	Total :- 4091 S.C . :- 995 S.T. :- 470	2 A 2 B	<p>North : Municipal Boundry Sanjay nagar Gharkul to nala to mouza Jam s.no 69 south side.</p> <p>East : Moksha Dham to Arvi Wardha Main road .</p> <p>South: Arvi Wardha main road to talav rasta square to Buddha Vihar to Veternary Hospital to masjid to Saw mill..</p> <p>West : Saw mill to Talav raod masjid to Gothane house to Govt Godown to Bhora Muslim Kabrasthan to Kharkul construction.</p>	2 A - Scheduled Caste (Women) 2 B - General

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
03	03	Total :- 4075 S.C . :- 1035 S.T. :- 286	3 A 3 B	<p>North : Shrikrishn asaw mill to gathe house sarang puri talav road to North West side.</p> <p>South : from Sawai house data mandir nala old wardha road Nag Mandir to cement nahah</p> <p>East : From Nort- East mouza Sarang puri wardha Arvi road Govt ITI college & work shop to sawai to Nemade house...</p> <p>West : . From old wardha road Public toilet to Nadi pada Nallah Santa tukdoji mandir, Water tank road to Gurunanak dharmashala post depo road to Shrikrishna saw mill</p>	<p>3 A - Scheduled Caste(Women)</p> <p>3 B - General</p>

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BC C Category)
1	2	3	4	5	6
04	04	Total :- 3750 S.C . :- 46 S.T. :- 301	4 A 4 B	<p>North : Municipal boundry to Mouza Sarangpuri s. no 66 North – East end..</p> <p>East: North- East end of s. no 66 mouza Ahamadnagar to Municipal Boundry & Vanvibhag Naka.</p> <p>Sout. : From Vanvibhag Boundry Ahamad nagar S. no. 144 Nallah to Uttam Nagar Malsingh house to Pool Hardoli road to Panchavati Mandir old wardha road .Kannawar vidyalaya to Maibai primary school to Maibai mandir to Gaon river .</p> <p>West : . From Gaon river to Sriram Primary School , nalah at water tank to Mudholkar Houseto Hanuman mandir road to Tarkheda new wardha road to Municipal boundry to s.no.37 Mouza Saragpuri.</p>	4 A - Scheduled Tribe (Women) 4 B - General

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST, BCC Category)
1	2	3	4	5	6
05	05	Total :- 3949 S.C . :- 343 S.T. :- 164	5 A 5 B	<p>North : From Kharkate Computer shop to Gurunanak Dharma shala road to Garden to agraval Kirana shop to Bag mohalla pool..</p> <p>East : .Datta Mandir at Sangram singh Rathod house to gaon River pool.</p> <p>South: From Gaon river pool to old Wardha road jain Mandir to Sirbhate Stationery shop to Advocate Bhusari house premises.</p> <p>West : . From Ad. Bhusari house to Computer shop.</p>	5 A - Backward Class of Citizens 5 B - General (Women)

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
06	06	Total :- 3529 S.C . :- 334 S.T. :- 194	6 A 6 B	<p>North : From Iqbal Sawmill Talav road to Water Tank to Mahadeo Bulle house.</p> <p>East : .From Bulle house to Abhiman Meshram infront of Govt. Hostel Buddha vihar premises.</p> <p>South: Avghad mandir road near wadnare house to Laxmi mandir to Gurunank square to Gandhi Vidyalaya Wall Compound.</p> <p>West : from Compound of Gandhi vidyalaya to Gajbhiye house to Toilet to Iqbal saw mill.</p>	6 A - Backward Class of Citizens 6 B - General (Women)

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
07	07	<p>Total :- 3528</p> <p>S.C . :- 241</p> <p>S.T. :- 70</p>	<p>7 A</p> <p>7 B</p>	<p>North : Mendre hotel Swami Samartha Udyan premises to Kadu house , Nane hospital to Aadarsha .to Vidyalaya to Muslim kabrasthan_</p> <p>East : .From muslim Kabrasthan to Gandhi vidyalaya talav road to Aahuja house, Mata Mandir to agraval house to Mukadam house Gandhi Square premises to Chandak house to Jain bhavan</p> <p>South: Jain bhavan Mandir road Chandak house to Indrabhushan rathi house to Ramdeobaba Ghoda Mnadir.road to Pulgaon Talegaon road.</p> <p>West : . From Pugaon – Talegaon Road, Police Station premises to Shivaji Square to Rest House to Hotel of Mendre.</p>	<p>7 A - Backward Class of Citizens (Women)</p> <p>7 B - General</p>

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST, BCC Category)
1	2	3	4	5	6
08	08	Total :- 3680 S.C .:- 321 S.T. :- 172	8 A 8 B	<p>North : From renuka mata Mandir Muuza sirpur road Sriram mandir premises to Wankhede House to Talegaon Pulgaon road.</p> <p>East : From Talegaon Pulgaon road LIG Colony BUS stop t Mohad house to Main road in front of Court to Shivaji Square.</p> <p>South: Shivaji square to Deurwad Amravati main road Shahapur mouza s. no 4.</p> <p>West : S .o 4 at Mouza Shahapur to s. no 45 to dream Land garden Radhakrishna Nagar municipal boundry open space of mouza Chandani</p>	8 A - Backward Class of Citizens 8 B - General (Women)

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
09	09	Total :- 3508 S.C . :- 780 S.T. :- 38	9 A 9 B	<p>North : from Mata Mandir to old Wardha road to Adv.Pujari to Gaon river .</p> <p>East : .From Gaon River to Mahadeo mandir to Pipal tree Kumbhar Pura to Public Toilet to Tatyaji Maharaj samadhi.</p> <p>South: From tatyaji Maharaj Samadhi to Walmik square Waghmare house.</p> <p>West: From Waghmare house to haygale house to Balaji mandir to Jain Mandir to Laicha jewelers to Gandhi square to Mata Mandir.</p>	9 A - Scheduled Caste 9 B - General (Women)

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

Ö(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
10	10	<p>Total :- 3691</p> <p>S.C . :- 640</p> <p>S.T. :- 65</p>	<p>10 A</p> <p>10 B</p>	<p>North : From Suresh pole house to Maybai Mandir roadto Maibai primary schoolto KannamwarVidyalayato old Ulpur Naka to PanchavatiMandir hardoli road.</p> <p>East : .From haroli road municipalboundry Bobdehouseto Bawne Well premises to Pawar house to municipal boundry.</p> <p>South: From municipal boundry to Sakharkar house.</p> <p>West. : from Municipal boundry sakharkar house Farshi pool to Ghotkar Layout to Matang pura premises Lokhandi pool to Parishehouseto Pole house</p>	<p>10 A - Backward Class of Citizens (Women)</p> <p>10 B - General</p>

Annexure - 3

Ward wise Population, ward boundry & Reservation

General Election Municipal Council Arvi -2016

(Ward No)	(Name of the Ward No.if any)	Total Population of ward Schedule Caste Population , Schedule Tribe Population	(Seat No)	(Discription of boundry of the Ward) (North , East , South West)	(Reservation Category,SC,ST,BCC Category)
1	2	3	4	5	6
11	11	Total :- 5299 S.C . :- 588 S.T. :- 250	11 A 11 B 11 C	<p>North : From Municipal Boundry Arvi deurwada raod shivaji square to Padmavati square to Ramdeobaba Mandir to Gandhi Square ..</p> <p>East: From Gandhi square to Licha jewelers to Jain Mandir infront of House of Suryavanshi to Balaji mandir to Walmik square to Dinge house to pulgaon Talegaon rod in front of Panchayat samiti to river nalah municipal boundry.</p> <p>South: From Municipal boundry to by crossing Pulgaon talegaon road to municipal boundry</p> <p>West : Motha nalah to Bhaisar Survey no 59 Fule ground to Deurwada road at municipal boundry.</p>	<p>11 A - Backward Class of Citizens (Women)</p> <p>11 B - General (Women)</p> <p>11 C - General</p>

Place: Wardha

Date: 16 August 2016

Shailesh Nawal
Collector, Wardha